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Elıszó

Lectori Salutem!

Az Olvasó az Ütközéspontok IX. doktorandusz konferencia válogatott elıadá-
saiból készült tanulmánykötetet tartja a kezében, amelybe tizennégy kivételes
doktori hallgató, doktorjelölt vagy doktori tanulmányokra készülı mesterszakos
hallgató tanulmányai kerültek. Az Ütközéspontok konferenciasorozatot Dokto-
randuszok Országos Szövetségének Filozófiatudományi Osztálya 2014-ben azzal
céllal hívta életre, hogy országos szinten biztosítson egy magas szakmai minı-
ségő konferenciát, elsısorban – de nem kizárólagosan – filozófiatudományi dok-
tori képzésben résztvevı fiatal kutatók számára. Azon túl, hogy a rendezvény le-
hetıséget biztosít a szárnyaikat bontogató doktori hallgatók kutatási (rész)ered-
ményeik bemutatására és elıadói képességeik fejlesztésére, egy sajátos fórumként
is funkcionál: elıadóink magas szakmai minıségő kritikákat kapnak felkért külsı
korreferenseinktıl. Mindezeken felül a rendezvény kapcsolatépítési lehetıségeket
is nyújt, mellyel a résztvevık bekerülhetnek a hazai filozófiatudományi élet vér-
keringésébe és megoszthatják tapasztalataikat, tudásukat egymással.

A konferenciasorozat kilencedikállomására 2022. február 26-án, a Szegedi Tudo-
mányegyetem Bölcsészet- és Társadalomtudományi Karán került sor. A tudomá-
nyos találkozón összesen huszonháromelıadás hangzott el, ezekközül huszonegy
fı személyesen, két fı pedig online tartotta meg prezentációját. Kötetünk a kon-
ferencián elhangzott – a szekcióelnökök és korreferensek által legjobbnak ítélt –
tanulmányokat tartalmazza. A szakmai lektorálást a felkért korreferensek végez-
ték, akiknek ezúton is hálásan köszönjük közremőködésüket. A kötet szerzıi az
Eötvös Loránd Tudományegyetem, a Szegedi Tudományegyetem, a Pécsi Tudo-
mányegyetem, valamint a Budapesti Corvinus Egyetem doktori hallgatói, akik
szakmai profilja igen széles skálán mozog. Az elkészült kötetben megtalálhatók
politikai filozófiai, társadalomfilozófiai, kontinentális- és analitikus filozófiai,
vallástudományi, valamint esztétikai és mővészetfilozófiai írások is. Bízunk ben-
ne, hogy minden Olvasónk talál kedvére való olvasmányt az elkészült kötetben.

A kötet létrejöttéért köszönet illeti a tizennégy szerzıt és korreferenseiket, akik
a szők határidıket teljesítve vállalták tanulmányaik elkészítését, valamint együtt-
mőködtek a kötet lektorálási folyamatában. Külön köszönet jár Szauter Dórának,
a Szeged University Press munkatársának és Szınyi Etelkának, akik gondozá-
sában és szakmai hozzájárulásával megjelenhetett a kötet. Kiemelt köszönet illeti
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továbbá a DOSZ Filozófiatudományi Osztályának aktív tagjait, akik idıt és ener-
giát nem kímélve megvalósították a konferenciát és életre hívták a kézben tartott
kötetet: Nemes Márk (SZTE BTK) Jancsó András (PTE BTK, NKE EJKK VTKI,
MCC); Donáth Béla (ELTE BTK); Furtado Renátó (ELTE BTK); Sipos-
Kolumbán Adrienn (SZTE BTK); Major Tünde Kármen (PTE BTK); Miklovicz
Attila (PTE BTK); Tegzes Nóra Valentina (ELTE BTK); Vörös Csaba Levente
(SZTE BTK) és Vecsernyés Áron (ELTE BTK).

A konferencia létrejöttében további támogatóink voltak: Szegedi Tudomány-
egyetem Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kara, a Málnási Bartók György
Filozófia Doktori Iskola, a Magyar Filozófiai Társaság és a Nemzeti Tehetség
Program. Végül, de nem utolsósorban a kötet borítóképe Vörös Csaba Levente
grafikus osztálytagunk munkáját dicséri. Bízunk benne, hogy kötetünk hasznos
és izgalmas olvasmányélmény lesz minden érdeklıdı számára!

Nemes Márk
A Doktoranduszok Országos Szövetsége
Filozófiatudományi Osztályának elnöke


